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Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:28322/17.06.2015 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                          22η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομική Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                              την  16.06.2015 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 16η Ιουνίου 

2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 20.00 π.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 27668/12.06.2015  πρόσκληση 

του Δημάρχου ως Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα 

σε όλα τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής στις 12.06.2015 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ     Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ        Αντιπρόεδρος Ο.Ε. 

2. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.  Μέλος της Ο.Ε. 

3.  ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ.      «        « 

4.  ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                                «         « 

5. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.     «       « 

6. ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, Δ.Σ.       «    « 

7. ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ,Δ.Σ                            Αν. Μέλος της Ο.Ε 

      ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.  Μέλος της Ο.Ε  

2. ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, Δ.Σ.                   «       « 

Ο Δ.Σ κ. Φεγγερός Βασίλειος προσήλθε στο 4ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως. 

      ΑΠΟΦΑΣΗ –239–  
      Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομική Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το   

 4ο θέμα  ημερήσιας διάταξης, που αφορά την εξέταση ένστασης του υποψηφίου προμηθευτή με την 

επωνυμία «ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ» κατά του πρακτικού της επιτροπής του 

διαγωνισμού που αφορά την «Προμήθεια και εγκατάσταση αντλίας θερμότητας στο κλειστό «Γ. 

ΚΑΚΟΥΡΗΣ». 

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 21723/15-05-2015 σχετικό έγγραφο της 

Οικονομικής Υπηρεσίας  του Δήμου,  στο οποίο αναφέρεται ότι: 

 «Σας στέλνουμε την με αρ.πρωτ. 20879/12-5-2015 ένσταση του υποψήφιου προμηθευτή με την 

επωνυμία «ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ» κατά του πρακτικού της επιτροπής του 

διαγωνισμού που αφορά την «Προμήθεια και εγκατάσταση αντλίας θερμότητας στο Κλειστό «Γ. 

Κακούρης», την εισήγηση της αρμόδιας επιτροπής αξιολόγησης, καθώς και το φάκελο της 

προμήθειας, και παρακαλούμε να αποφασίσετε σχετικά.» 
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Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, καθώς και την εισήγηση της αρμόδιας επιτροπής που έχει ως 

κατωτέρω: 

Α) Σχετικά με αρ. πρ. 20879 / 12-5-2015 εμπρόθεσμη ένσταση του υποψήφιου 

προμηθευτή «ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ» 

 

Β) Σχετικά με αρ. πρ. 23009 / 21-5-2015 Υπόμνημα της εταιρείας AGTECH Γ. 

ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε. 

Στο Ίλιον σήμερα την 29η του μηνός Μαΐου του έτους 2015, Παρασκευή και ώρα 10.00 π.μ. 

στο Δημαρχείο Ιλίου (Κάλχου 48-50) η κατά το άρθρο 46 της Υπουργικής Απόφασης 11389/1993 

Επιτροπή η οποία ορίστηκε με τη με αρ. 05/2247/19-1-2015 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής 

του Δήμου Ιλίου αποτελούμενη από τους :  

1. Μιχαηλίδη Ανδρέα, τακτικό μέλος 

2. Κρητικό Μαρίνο, τακτικό μέλος 

3. Δημητροπούλου Αναστασία, αναπληρωματικό μέλος 

 

έχοντας υπόψη : 

α) Την υπ΄αρ. 9027/26-2-2015 Διακήρυξη του κ. Δημάρχου, περίληψη της οποίας 

δημοσιεύτηκε σε μία ημερήσια οικονομική υπηρεσία. 

β)  Την υπ’ αρ. 55/10-2-2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Ιλίου, η οποία 

αφορά την έγκριση πίστωσης, των τεχνικών προδιαγραφών, τον καθορισμό του τρόπου εκτέλεσης 

και των όρων διακήρυξης, για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΛΙΑΣ 

ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ ΣΤΟ ΚΛΕΙΣΤΟ «Γ.ΚΑΚΟΥΡΗΣ». 

γ)  Τη σχετική με κωδικό Π154/2014 μελέτη του Δήμου Ιλίου. 

δ) Το από 5-5-2015 Πρακτικό Δημοπρασίας το οποίο κοινοποιήθηκε  στους συμμετέχοντες 

στον διαγωνισμό στις 11-5-2015. 

ε)  Τη με αρ. πρ. 20879/12-5-2015 εμπρόθεσμη ένσταση που υπέβαλλε στο Δήμο Ιλίου ο 

υποψήφιος προμηθευτής με την επωνυμία «ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ»   

στ) Το με αρ. πρ. 23009/21-5-2015 υπόμνημα της εταιρείας AGTECH Γ. ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ & 

ΣΙΑ Ο.Ε. 

ζ) Την Υπουργική Απόφαση 11389/1993 (ΕΚΠΟΤΑ) και επιπλέον τις λοιπές νομοθετικές 

διατάξεις σύμφωνα με τις οποίες πραγματοποιείται ο παρών διαγωνισμός 

η)  Τα  λοιπά σχετικά στοιχεία του φακέλου της παρούσας προμήθειας, συνήλθε να εξετάσει :  

 

Α)  την με αρ. πρ. 20879/12-5-2015 ένσταση που υπέβαλλε στο Δήμο Ιλίου ο υποψήφιος 

προμηθευτής με την επωνυμία «ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ» κατά του Πρακτικού 

της Δημοπρασίας της αρμόδιας Επιτροπής, με το οποίο αποκλειόταν η εταιρεία από τη συνέχιση 

του διαγωνισμού. 
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Β) το με αρ. πρ. 23009/21-5-15 Υπόμνημα της εταιρείας «AGTECH Γ. ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.» 

με τις θέσεις της εταιρείας σχετικά με τον εν λόγω διαγωνισμό.   

 

Για την (Α) σχετική ένσταση και επί των προβαλλόμενων λόγων σάς γνωρίζουμε τα εξής: 

 

 Στην προσφορά που κατέθεσε ο υποψήφιος προμηθευτής με την επωνυμία «ΤΕΚΛΙΜΑΤ 

ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ»  περιλαμβάνεται το ΦΕΚ 1221 – 21 Φεβρουαρίου 2013, 

τεύχος Ανωνύμων Εταιρειών - Εταιρειών Περιορισμένης Ευθύνης και Γενικού Εμπορίου 

Μητρώου στο οποίο υπάρχει καταχώρηση της Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία 

«ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ» όπου αναφέρεται το όνομα του κ. Μιχαήλ 

Φακή ως μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνοντος Συμβούλου της εταιρείας με 

καθήκοντα εκτός των άλλων «Συντάσσει και υποβάλλει προσφορές των προμηθειών και 

εργασιών προς τους πελάτες της εταιρείας» και «Αναπληρώνει τον Πρόεδρο της εταιρείας 

σε περίπτωση κωλύματος»  

 

 Στο άρθρο 7.6 της με αρ. πρωτ. 9027/26-02-2015 Διακήρυξης «Προμήθεια και 

εγκατάσταση αντλίας θερμότητας στο Κλειστό «Γ. Κακούρης» αναφέρεται «Εφόσον οι 

προμηθευτές συμμετέχουν στους διαγωνισμούς με εκπροσώπους τους υποβάλλουν 

βεβαίωση εκπροσώπησης, βεβαιουμένου του γνησίου της υπογραφής του 

εκπροσωπουμένου από αρμόδια δικαστική ή διοικητική αρχή ή συμβολαιογράφο».  

 

Κατόπιν των παραπάνω και επειδή ο κος Μιχαήλ Φακής όντας παριστάμενος κατά την 

αποσφράγιση των προσφορών στις 11-3-2015 ενώπιων της αρμόδιας Επιτροπής ΕΚΠΟΤΑ 

με την ιδιότητά του ως Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας  «ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ 

ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ» και με καθήκοντα που ορίζονται επακριβώς στο ΦΕΚ 1221 – 21 

Φεβρουαρίου 2013, ήτοι «Συντάσσει και υποβάλλει προσφορές των προμηθειών και 

εργασιών προς τους πελάτες της εταιρείας» και «Αναπληρώνει τον Πρόεδρο της εταιρείας 

σε περίπτωση κωλύματος», δεν χρειαζόταν να υποβάλλει βεβαίωση εκπροσώπησης και 

συνεπώς το από 5-3-2015 «Παραστατικό Εκπροσώπησης» κατατέθηκε ως εκ του περισσού.  

 

Για το (Β) σχετικό υπόμνημα με τις θέσεις της εταιρείας σχετικά με τον εν λόγω διαγωνισμό σάς 

υποβάλλουμε τις κάτωθι απόψεις : 

 

1. Στην παράγραφο 7.11 της διακήρυξης αναφέρεται «Υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/1986 

του διαγωνιζόμενου ότι θα μπορεί να προμηθεύει τον Δήμο με ανταλλακτικά για όλα τα 

επιμέρους στοιχεία της αντλίας θερμότητας, για το ελάχιστο διάστημα των πέντε (5) ετών 

μετά από την παραλαβή της προμήθειας.» 

 

Η υπεύθυνη δήλωση που κατέθεσε η εταιρεία  «ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ 

ΕΕ», φέρει τα στοιχεία και την υπογραφή του νομίμου εκπροσώπου της εταιρείας κου 

Μιχαήλ Φακή, δηλαδή του διαγωνιζόμενου, ως ορίζεται στη διακήρυξη, στο λεκτικό της 

οποίας αναφέρεται « …. δηλώνω ότι ο κατασκευαστής της αντλίας θερμότητας 

εγγυάται ότι θα μπορεί να προμηθεύει το Δήμο με ανταλλακτικά ………». 
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Λαμβάνοντας υπόψη το σκεπτικό του (Β) σχετικού υπομνήματος και το λεκτικό της 

δήλωσης,  μπορεί να θεωρηθεί ότι δεν προκύπτει με απόλυτη σαφήνεια η δέσμευση του 

υποψήφιου προμηθευτή αναφορικά με την υποχρέωσή του να προμηθεύει το Δήμο Ιλίου 

με ανταλλακτικά της αντλίας θερμότητας κατ’ ελάχιστο για 5 έτη.   

Η Επιτροπή όμως κατά τον έλεγχο των δικαιολογητικών, έκρινε ότι η υπεύθυνη δήλωση 

ικανοποιούσε την συγκεκριμένη απαίτηση της διακήρυξης και δεν το συμπεριέλαβε στο 

πρακτικό της.  

 

2. Στην παράγραφο 7.5 της διακήρυξης αναφέρεται «Πιστοποιητικό του οικείου 

Επιμελητηρίου με ο οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σ’ αυτό και το ειδικό επάγγελμά 

τους ή βεβαίωση άσκησης επαγγέλματος από αρμόδια δημόσια αρχή, που θα έχει εκδοθεί 

το πολύ έξι (6) μήνες πριν από τη διενέργεια του διαγωνισμού» 

 

Το πιστοποιητικό του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου που κατέθεσε η εταιρεία  

ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ  έχει εκδοθεί στις 4/12/2014 δηλαδή εντός 

εξαμήνου από την ημ/νία διενέργειας του διαγωνισμού στις 11-3-2015 και συνεπώς, άποψή 

μας είναι ότι πληρείται η απαίτηση του εν λόγω άρθρου της διακήρυξης. 

 

3. Στην παράγραφο 7.9 της διακήρυξης αναφέρεται «Τα νομιμοποιητικά έγγραφα 

εκπροσώπησης θα συνοδεύονται, με ποινή αποκλεισμού σε αντίθετη περίπτωση, με 

πιστοποιητικό περί μη τροποποίησης, το οποίο θα έχει εκδοθεί το πολύ ένα (1) μήνα πριν 

από τη διενέργεια του διαγωνισμού, ώστε μα εξασφαλίζεται ότι δεν έχει πραγματοποιηθεί 

άλλη μεταβολή στην εταιρική κατάσταση ύστερα από το τελευταίο καταστατικό ή ΦΕΚ που 

έχει κατατεθεί»  

 

Το πιστοποιητικό του Γενικού Εμπορικού Μητρώου που κατέθεσε η εταιρεία  ΤΕΚΛΙΜΑΤ 

ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΕΕ  έχει εκδοθεί στις 6/3/2015 δηλαδή εντός μηνός από την 

ημ/νία διενέργειας του διαγωνισμού στις 11-3-2015.  

Επιπλέον, λόγω του γεγονότος ότι στο λεκτικό του πιστοποιητικού αναφέρεται «…. νέα 

τροποποίηση του καταστατικού κατατέθηκε στην Υπηρεσία ΓΕΜΗ με αρ. πρ. 15538/23-12-

2014 και εκκρεμεί η σχετική ανακοίνωση», ζητήθηκαν διευκρινήσεις από την 

προαναφερόμενη εταιρεία. Στις 6-4-2015, μάς απεστάλλει με fax το Πρακτικό της Έκτακτης 

Γενικής Συνέλευσης, που φέρει σφραγίδα του ΕΒΕΑ και αρ. πρ. 155138 / 23-12-14  και 

διαπιστώθηκε ότι αφορά στην Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου της εταιρείας. 

Συνεπώς, άποψή μας είναι ότι πληρείται η απαίτηση του υπόψη άρθρου της διακήρυξης.   

  

Κατόπιν των  παραπάνω η Επιτροπή προτείνει η (Α) σχετική με αρ. πρ. 20879/12-5-2015 ένσταση 

της εταιρείας «ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ», να γίνει δεκτή. 

  

Όσον αφορά το (Β) σχετικό με αρ. πρ. 23009/21-5-2015 υπόμνημα της εταιρείας AGTECH Γ. 

ΚΑΤΣΟΓΙΑΝΝΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., σάς υποβάλλουμε επικουρικά τις απόψεις μας, επειδή θεωρούμε 

ότι το υπόμνημα επέχει ουσιαστικά θέση ενστάσεως και συνεπώς κατατέθηκε στην Υπηρεσία μας 

εκπροθέσμως (σύμφωνα με την παρ. β του άρθρου 13.1 της διακήρυξης) και η Επιτροπή δεν 

δύναται να το κρίνει αρμοδίως. 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Αποδέχεται την με αρ. πρωτ. 20879/12-05-2015 ένσταση του υποψήφιου προμηθευτή με την 

επωνυμία «ΤΕΚΛΙΜΑΤ ΜΑΡΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜΙΔΗΣ & ΣΙΑ ΟΕ» κατά του πρακτικού της επιτροπής του 

διαγωνισμού που αφορά την «Προμήθεια και εγκατάσταση αντλίας θερμότητας στο κλειστό «Γ. 

ΚΑΚΟΥΡΗΣ» για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται. 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

    Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                         Τα Μέλη 

                            Κουμαραδιός Γ.,  Γκόνης Χ., 

      Γκόγκος Κ., Χαραλαμπόπουλος Ι., 

   Βέργος Ι., Φεγγερός Β., Κάβουρας Κ. 

           ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ   
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